



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

18.04.2023 року

м. Кременчук

ПРОТОКОЛ № 6/2023

Головував: Заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС – Артем ДАЦЕНКО.

Присутні: заступник начальника Кременчуцької райвійськадміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС, Віктор САМОЙЛЕНКО, члени комісії (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) Про невідкладні заходи щодо попередження повені і паводків у весняний період 2023 року.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області Олексій СТЕЦЕНКО, який довів до відома присутніх про кількість підтоплених будинків та присадибних ділянок на території району.

Зазначив, що на даний момент у підрозділах є в наявності сили та засоби для боротьби із наслідками можливого підтоплення. В той же час наголосив на необхідності спільно з територіальними громадами забезпечити оперативне реагування у разі порушення нормальних умов проживання населення та сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення, пов'язаних з пропуском весняної повені та паводків.

Інформацію заступника начальника-начальник відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Кременчуцького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Євгенія ЛАТУХІНА, який наголосив на тому, що в наслідок підтоплення під водою можуть опинитися звалища побутових відходів, кладовища, скотомогильники, склади отрутохімікатів та ін.. Це може призвести до значного забруднення ґрунту та питної води в колодязях приватних домоволодінь.

Інформацію голови Кам'янопотоківської (Ана САМОЙЛЮК) та заступника голови Піщанської (Роман НАЗАРЕНКО) сільських рад щодо стану підтоплення на територіях громади та готовність сил та засобів, які будуть задіяні для ліквідації можливих наслідків надзвичайної ситуації.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення, місцева комісія, –

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області Олексія СТЕЦЕНКА та інформацію заступника начальника-начальник відділу безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Кременчуцького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Євгенія ЛАТУХІНА взяти до відома.

2. Рекомендувати головам територіальних громад району спільно з начальником Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області:

забезпечити оперативне реагування у разі порушення нормальних умов проживання населення та сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення, пов'язаних з весняною повінню та паводком.

3. Рекомендувати головам територіальних громад розробити програми (пропозиції), щодо відшкодування коштів особам, які постраждали від повені.

Термін: постійно

відкоригувати плани реагування на надзвичайні ситуації, пов'язані з підтопленням, із врахуванням можливого відключення об'єктів від електропостачання;

Термін: до 20 квітня 2023 року

на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій розглянути зазначене питання та вжити заходів щодо готовності органів управління, сил і засобів до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій під час повені та паводків. Особливу увагу звернути на розчистку русел водних об'єктів, потічків від дерев, пнів, кущів та іншої рослинності, підготовку систем водовідведення, водопропускних споруд під автомобільними мостами і дорогами в населених пунктах;

Термін: до 20 квітня 2023 року

передбачити у матеріальних резервах, призначених для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, необхідний запас пально-мастильних і сипучих матеріалів, мішків, шанцевого інструменту необхідним насосним обладнанням для відкачування води з підтоплених територій, рятувальних кругів, жилетів та мотузок тощо. Забезпечити його завчасне та раціональне розміщення поблизу зон можливих затоплень.

Термін: постійно

організувати постійний контроль за станом гідротехнічних споруд на водних об'єктах, придорожніх та меліоративних каналів, водопропускних споруд під автомобільними мостами від дерев, пнів, кущів та іншої рослинності. Вжити заходи щодо забезпечення роботи зливної каналізації, дренажних систем, систем водовідведення у населених пунктах.

Термін: постійно

забезпечити роботу щодо укладання договорів з установами (організаціями, підприємствами, суб'єктами приватного сектору) щодо залучення високопрохідної, інженерної техніки, вантажних автомобілів, плавзасобів, автобусів, джерел автономного живлення до проведення рятувальних та інших невідкладних робіт. У разі ускладнення ситуації, передбачити залучення даної техніки для своєчасної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Термін: до 25 квітня 2023 року

3. Начальнику Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області (Олексій СТЕЦЕНКО) забезпечити:

постійну готовність аварійно-рятувальних сил і засобів до ліквідації можливих надзвичайних ситуацій, пов'язаних із можливим підтопленням у 2023 році.

Термін: протягом року

своєчасне інформування про поточний стан підтоплення та очікувані прогнози гідрометеорологічної обстановки.

Термін: 6:00-18:00 кожного дня квітень-травень 2023

4) Начальнику Кременчуцького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області (Володимир БАРЧУК):

розробити та довести до відома голів територіальних громад району рекомендації щодо плану заходів щодо усунення наслідків весняної повені 2023 року на постраждалих територіях.

Термін: 20 квітня 2023 року

проводити дослідження якості питної води по громадам району, які потенційно можуть бути підтоплені в наслідок весняної повені.

Термін: постійно

Про виконання протокольних рішень **інформувати** секретаріат місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області (електронна пошта: czkremrda@gmail.com).

Заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС




Артем ДАЦЕНКО

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС

Артем ЛАДИЖЕЦЬ